Evaluation - classe de premiére ES

Exercice 1 a) Compléter I’arbre de probabilité associé au schéma de ber-

noulli ci-dessous :

Nombre de succes

S ——

b) X est la variable aléatoire qui compte le nombre de succes.
Compléter le tableau ci-dessous avec des arrondis au centieme.

k 0 1 2 3

1
Exercice 2 On considere la loi binomiale % (6; >

4
a) Calculer I'espérance mathématique.

b) A la calculatrice, déterminer la valeur du coefficient

c) En déduire la probabilité d’obtenir exactement 3 succes lors de cette expé-
rience.

Evaluation - classe de premiére ES - CORRECTION

Exercice 1
noulli ci-dessous :

a) Compléter 'arbre de probabilité associé au schéma de ber-
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b) X est la variable aléatoire qui compte le nombre de succes.
Compléter le tableau ci-dessous avec des arrondis au centiéme.
k 0 1 2 3
1 6 12 8
P(X=k — & 4 — =~ 0,22 — =~ 0,44 — &
( ) 27 0,0 27 0 27 0 27 0,30

1
Exercice 2 On considere la loi binomiale # (6; 4>.

a) Calculer I'espérance mathématique.
L’espérance de la loi binomiale# (n; p) est égale a n X p.
On en déduit E(X) =1,5.

b) A la calculatrice, déterminer la valeur du coefficient <§>

6

3
c) En déduire la probabilité d’obtenir exactement 3 succes lors de cette expé-
rience.

P(X =3)= (g) X <i>3 X (i)g ~0,13.
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